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«Ένταξη μαθητών με σύνδρομο Down στην γενική εκπαίδευση» 
(Ερώτηση της Βουλευτού Β΄ Πειραιώς, Σοφίας - Χάιδως Ασημακοπούλου προς 
τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού): «Κύριε Υπουργέ, υπάρ-

χουν πολλοί λόγοι για τους οποίους πρέπει να δοθεί η ευκαιρία σ’ ένα παιδί με 

σύνδρομο Down να παρακολουθήσει το συνηθισμένο, τυπικής ανάπτυξης σχο-

λείο, όταν μπορεί. Πολλές έρευνες που έχουν δημοσιευτεί, επαυξάνουν... Σελ. 5

Το ERTFLIX είναι πλέον πιο «φιλικό» σε άτομα 

με οπτική αναπηρία, κωφούς και βαρήκοους 
Μια νέα, καινοτόμα 

υπηρεσία για άτομα 

με αναπηρίες όρα- 

σης και ακοής εισά-

γει για πρώτη φορά 

η δημόσια... Σελ. 4 

Ξεκινά η κατασκευή παιδικών χαρών για παιδιά με 

αναπηρίες στους πέντε Δήμους της Π.Ε. Πειραιά 

Ξεκινούν τις επόμενες 

ημέρες οι εργασίες για την 

κατασκευή πέντε παιδι-

κών χαρών για φιλοξενία 

παιδιών αναπηρίες στους 

πέντε Δήμους της... Σελ. 4

Προγραμματική σύμβαση της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου με τον «Κήπο της Λυσούς» 

Στην υποστήριξη προγράμματος πρωτοβάθ-

μιας κοινωνικής φροντίδας ατόμων με... Σελ. 4

«Stoiximan Wheels of Change»: άρση κάθε περιορισμού 

με όχημα τον αθλητισμό 
Η Stoiximan αναλαμβάνει δρά-

ση και επιδιώκει να συμβάλει 

ενεργά στην άρση κάθε περιορι-

σμού με όχημα τον αθλητισμό, 

ένα ανθρώπινο και διαχρονικό 

δικαίωμα. Μέσω του προγράμ-

ματος «Stoiximan Wheels of 

Change» δίνεται σε ΑμεΑ... Σελ. 5

Συγκροτείται Διαρκής Επιτροπή για την 

προσβασιμότητα των ΑμεΑ στα ΜΜΜ 
Τα αποτελέσματα της έκθεσης στο ΜΕΤΡΟ 

Συντάγματος 
Δυστυχώς φέτος, τα 

προβλήματα που αντι-

μετωπίσαμε κατά την 

διάρκεια του Αυγού-

στου στην «Έκθεση 

χειροτεχνίας» (φωτιές, 

απεργίες, καύσωνες, 

και διάφορα άλλα), εμ-

πόδισαν το επιθυμητό αποτέλεσμα. Ο κόσμος, κάθε χρόνο, τον 

Αύγουστο, περιμένει στην συγκεκριμένη αίθουσα, να δει, να επι-

βραβεύσει και να στηρίξει, αγοράζοντας αποτελέσματα εργασίας 

των ατόμων με αναπηρία και τους ευχαριστούμε πολύ,... Σελ. 13

Η Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, 

αρμόδια για τις Μεταφορές, Χριστίνα... Σελ. 12
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«Σενάρια της ζωής» 
Συν. από το προηγούμενο «Από τη στενοχώρια της έπαθε 

νέο εγκεφαλικό και πέθανε πριν προλάβουν να την πάνε 

στο νοσοκοµείο. Έτσι, στην πιο δύσκολη καµπή της ζωής 

της, η Ελένη έµεινε µόνη. Την πήγαν µε χειροπέδες στην 

κηδεία της µάνας της, να την αποχαιρετήσει. Ήταν τραγικό το θέαµα: αντί να 

τη συλλυπηθούν, βρέθηκαν καλοθελητές που τη φώναζαν «δολοφόνο». Της 

έβγαλαν τις χειροπέδες κατά τη διάρκεια της κηδείας και την κρατούσαν δύο 

αστυνοµικίνες αγκαζέ, γιατί ήταν έτοιµη να σωριαστεί. Κανείς δεν βρέθηκε να 

τη συλλυπηθεί απ’ τους λιγοστούς γείτονες, συγγενείς δεν είχαν. Αποχαιρέτησε 

µε σπαραγµό πάνω στον τάφο της τη µάνα της, κλαίγοντας µε µαύρο δάκρυ, 

ενώ οι αστυνοµικίνες, σεβόµενες το πένθος της, την αφήναν να πει τον πόνο 

της: «Μανούλα µου, οι άνθρωποι είναι κακοί και µας αδίκησαν. Εσένα σ’ έβα-

λαν στο χώµα και εµένα µ’ έστειλαν στη φυλακή. Μανούλα µου, σου ορκίζοµαι 

ότι είµαι αθώα, δεν µε στενοχωρεί που είµαι φυλακή, αλλά που θα ερηµώσει 

ο τάφος σου και δεν θα υπάρξει κανείς να σου ανάψει καντήλι. Καλό ταξίδι, 

µανούλα, και να µε περιµένεις». Ύστερα, επέστρεψε στη φυλακή και περίµενε 

τη δικάσιµο. Κάθε µέρα, γονατιστή παρακάλαγε την Παναγία ν’ αναπαύσει την 

ψυχή της µανούλας της. Επίσης, να βοηθήσει να βρεθεί ο ένοχος, να λάµψει 

η αλήθεια, να τη δικαιώσουν αυτοί που την αδίκησαν. Δούλευε χωρίς παρά-

πονο, µε τη θέλησή της, στο σιδερωτήριο και µετρούσε διπλή η µέρα. Μια 

µέρα, η Σοφία, ως εισαγγελέας, έκανε έφοδο στις φυλακές επειδή παραπο-

νιόνταν οι κρατούµενες για κακές συνθήκες εργασίας.» Συνέχεια στο επόμενο 

(Το βιβλίο “Σενάρια της Ζωής” είναι διαθέσιμο. Παραγγελίες στο 2102480235)

του Νίκου 

Πρατσινάκη

Συν. από το προηγούμενο Ο κάθε άνθρωπος στην ζωή του, με τις αναμνήσεις 

του παρελθόντος, τα παραδείγματα του παρόντος και τα όνειρα του μέλλοντος, 

ζωγραφίζει ή μουντζουρώνει με τις πράξεις του την προσωπικότητά του. Θυ-

μάμαι κάποτε έναν πολύ καλό φίλο, που με κάλεσε σπίτι του, να μου κάνει το 

τραπέζι. Αυτός ο άνθρωπος ήταν τόσο άνετος και τόσο ευκατάστατος, που 

μπορούσες να το διακρίνεις από την συμπεριφορά, το καλό αυτοκίνητο, αλλά 

και την πολύ ωραία βίλα, στην οδό 25ης Μαρτίου, στον Φάρο του Ψυχικού. Θυ-

μάμαι τον τεράστιο κήπο που είχε, αφού κουράστηκα μέχρι να φτάσω στην εί-

σοδο του σπιτιού, για να μπούμε μέσα, που έκατσα για να ξεκουραστώ. Ένα 

αναμμένο, γωνιακό, τεράστιο τζάκι και τα όμορφα τροπικά φρούτα στο τραπέζι, 

όπως μπανάνες, ανανάδες κτλ, μου έκαναν εντύπωση, γιατί δεν είχα ξαναδεί 

τέτοια, όπως μου έκανε εντύπωση και η καλοσύνη αυτού του ανθρώπου, σε 

σχέση με την συμπεριφορά και τους τρόπους της κυρίας Νανάς, της συζύγου 

του, που από την πρώτη στιγμή της παρουσίας μου, έδειξε την δυσαρέσκειά 

της. «Τι θα σε κεράσουμε, φίλε;», μου είπε τότε ο Αλέξανδρος και έσπρωξε τα 

φρούτα κοντά μου. «Ευχαριστώ», είπα, «δεν θέλω». Αισθανόμουν πολύ 

άβολα, και πραγματικά, εκείνη την στιγμή μέσα μου πάλευα και ήθελα να 

φύγω, αλλά δεν θα μπορούσα να προσβάλλω τον φίλο, που με τόσο αγάπη 

και καλοσύνη με πήρε σπίτι του, για να μου κάνει το τραπέζι. Την ικανοποίηση 

και όλη αυτήν την ζεστασιά που ένοιωθα με την συμπεριφορά και την αγάπη 

του φίλου, δεν θα μπορούσαν να μου δώσουν όλοι οι θησαυροί του κόσμου, 

αν μου τους πρόσφεραν με τον τρόπο της υποδοχής, αλλά και της συμπερι-

φοράς της κυρίας Νανάς. Δύο τόσο διαφορετικοί άνθρωποι κάτω από την ίδια 

στέγη, με εντελώς διαφορετικό περιεχόμενο. Φίλε Αλέξανδρε, εύχομαι να είστε 

καλά, όπου και να ΄στε, και εσύ και η γυναίκα σου, γιατί και οι δύο μου δώσατε 

περιεχόμενο, για να σας θυμάμαι ακόμα και να λέω αυτήν την μικρή, αλλά τόσο 

όμορφη, αληθινή ιστορία στα παιδιά και στα εγγόνια μου… Συν. στο επόμενο
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Ξεκινά η κατασκευή παιδικών χαρών για παιδιά με αναπηρίες στους πέντε Δήμους της Π.Ε. Πειραιά 
Συν. από σελ. 1... Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά, με χρηματοδότηση της Περι-

φέρειας συνολικού προϋπολογισμού 1,5 εκ. ευρώ. Οι παιδικές χαρές θα κατασκευα-

στούν στους Δήμους Πειραιά, Κερατσινίου - Δραπετσώνας, Κορυδαλλού, Νίκαιας - 

Αγίου Ιωάννου Ρέντη και Περάματος, σύμφωνα με τη σχετική προγραμματική σύμ-

βαση που είχε υπογραφεί μεταξύ Περιφέρειας και Δήμων. Στόχος του έργου είναι η 

εξασφάλιση σύγχρονων και λειτουργικών χώρων που θα προωθούν τη συμμετοχή 

όλων των παιδιών στο παιχνίδι, χωρίς αποκλεισμούς. Αναλυτικά οι χώροι των επεμ-

βάσεων είναι οι ακόλουθοι: 1. Δήμος Νίκαιας - Αγίου Ιωάννου Ρέντη: έκταση 740τ.μ. 

στον περιβάλλοντα χώρο του Κατράκειου Θεάτρου. 2. Δήμος Πειραιά: έκταση 718τ.μ. στο βορειοδυτικό τμήμα της 

πλατείας Γεωργίου Γεννηματά. 3. Δήμος Κορυδαλλού: έκταση 550τ.μ. στην πλατεία Αγίου Γεωργίου. 4. Δήμος Κε-

ρατσινίου - Δραπετσώνας: έκταση 480τ.μ. στην Ακτή Κράκαρη στην περιοχή των Λιπασμάτων 5. Δήμος Περάματος: 

έκταση 466τ.μ. στο νότιο τμήμα της πλατείας Ποντίων. Η επιλογή του εξοπλισμού των παιδικών χαρών έγινε με 

τρόπο που διασφαλίζει (ανάμεσα σε άλλα): • να είναι προσβάσιμος στο σύνολό του. Να είναι πολύ-λειτουργικός, 

να επιτρέπει το παιχνίδι σε όλες τις πλευρές, να διαθέτει στοιχεία που προσφέρουν ποικίλες ευκαιρίες για παιχνίδι 

και όπου είναι εφικτό να διαθέτει ειδικά στοιχεία που εξυπηρετούν τα παιδιά με ειδικές ανάγκες. • Να εξασφαλίζει 

την ψυχαγωγία και δραστηριότητα παιδιών διαφορετικών ηλικιακών κατηγοριών και να είναι σχεδιασμένος με βάση 

τις εργομετρικές, πνευματικές και ψυχαγωγικές ανάγκες και τις κινητικές, κοινωνικές, γλωσσικές, μαθησιακές δε-

ξιότητες της ηλικιακής ομάδας στην οποία απευθύνεται. • Να επηρεάζει θετικά βασικές δραστηριότητες παιχνιδιού 

και να προάγει την εξελικτική διαδικασία του χρήστη/παιδιού. • Να διεγείρει με τον παρακινητικό του χαρακτήρα, 

τη συμμετοχή, την κινητικότητα, τον πειραματισμό και να προάγει τόσο τη νοητική όσο και τη δημιουργική διαμόρ-

φωση συμπεριφοράς. • Να εξυπηρετεί και να διευκολύνει την ανάγκη του χρήστη/παιδιού για κοινωνικοποίηση.

Το ERTFLIX είναι πλέον πιο «φιλικό» σε άτομα με οπτική αναπηρία, κωφούς και βαρήκοους 
Συν. από σελ. 1... τηλεόραση στο ERTFLIX. Η νέα κατηγορία της ψηφιακής πλατφόρμας 

της ΕΡΤ «Προσβασιμότητα για Όλους» περιλαμβάνει προγράμματα με ακουστική πε-

ριγραφή για άτομα με οπτική αναπηρία και προγράμματα με υπότιτλους για κωφούς 

και βαρήκοους. Σημειώνεται ότι είναι η πρώτη φορά που ελληνική streaming πλατ-

φόρμα παρέχει υπηρεσίες προσβασιμότητας για όλους με περιεχόμενο που θα ανανε-

ώνεται διαρκώς. Έτσι για τα άτομα με οπτική αναπηρία είναι ήδη διαθέσιμα στην 

ψηφιακή πλατφόρμα της ΕΡΤ προγράμματα με ακουστική περιγραφή εικόνας, όπως 

και προγράμματα με υπότιτλους για κωφούς και βαρήκοους. Μάλιστα, το περιεχόμενο 

αυτό φέρει ειδική σήμανση, ώστε να γίνεται εύκολα και γρήγορα αντιληπτό από τους 

φίλους του ERTFLIX με προβλήματα όρασης, αλλά και ακοής. Αυτή τη στιγμή, στα προ-

γράμματα με ακουστική περιγραφή και τη σήμανση AD έχει «ανέβει» η συγκλονιστική σειρά της ΕΡΤ «Το βραχιόλι 

της φωτιάς», καθώς και το επεισόδιο «Επικίνδυνη αναπηρία» από τη σειρά ντοκιμαντέρ «Επικίνδυνες». Υπότιτ-

λους για κωφούς και βαρήκοους και τη σήμανση CC έχουν πολλές σειρές της ΕΡΤ, μεταξύ αυτών το «Κάνε ότι κοι-

μάσαι», «Αγάπη Παράνομη», «Ο όρκος ΙΙ», «Μια νύχτα του Αυγούστου», καθώς και συναρπαστικά ντοκιμαντέρ.

Προγραμματική σύμβαση της Περιφέρειας Πελοποννήσου με τον «Κήπο της Λυσούς» 
Συν. από σελ. 1... αναπηρία αφορά το αντικείμενο της προγραμματικής σύμ-

βασης μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου και της Εκπαιδευτικής - Διαχει-

ριστικής ΑΜΚΕ «Λυσώ», που υπογράφηκε από τον περιφερειάρχη, Παναγιώτη 

Νίκα και την πρόεδρο της ΑΜΚΕ, Waltraud Sperlich. Την σημαντική και εξαι-

ρετικά ανθρώπινη προσφορά στον συνάνθρωπο και το συνολικό κοινωνικό 

έργο που «Ο Κήπος της Λυσούς» επιτελεί, επισήμανε στην παρέμβασή του ο 

κ. Νίκας, αναφερόμενος στο πρόγραμμα εκπαίδευσης και κατάρτισης ενηλίκων 

με νοητική υστέρηση και ελαφρά αναπηρία στην καλλιέργεια βιολογικών προ-

ϊόντων. Ο περιφερειάρχης ευχαρίστησε την κα Sperlich και τις υπόλοιπες εθε-

λόντριες από χώρες της Ε.Ε. για την καθημερινή τους προσφορά και την υποστήριξη εφήβων με αναπηρίες, «με 
ανθρωπισμό και αγάπη», όπως χαρακτηριστικά τόνισε, προσθέτοντας ότι το έργο που επιτελεί ο «Κήπος» χρειάζεται 

να επεκταθεί σε επίπεδο Περιφέρειας. Μέσω της σύμβασης, η Περιφέρεια αναλαμβάνει τις λειτουργικές δαπάνες 

για τα εργαστήρια μουσικής, κεραμικής και ραπτικής που ο «Κήπος» προγραμματίζει για φέτος, παράλληλα με το 

πρόγραμμα καλλιέργειας βιολογικών προϊόντων, το οποίο έχει 30 ωφελούμενους από την ευρύτερη Μεσσηνία.
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«Stoiximan Wheels of Change»: άρση κάθε περιορισμού με όχημα τον αθλητισμό 
Συν. από σελ. 1... η δυνατότητα να συμμετέχουν σε αθλητικές δραστη-

ριότητες με αφετηρία τον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, στις 11 

και 12 Νοεμβρίου, υποστηρίζοντας έμπρακτα την συμπερίληψη, σπά-

ζοντας στερεότυπα ή προκαταλήψεις. Για τον σκοπό αυτόν, προσφέρει 

ειδικά κατασκευασμένα αμαξίδια στους συμμετέχοντες, καθώς και δω-

ρεάν προπονήσεις καθ’ όλη τη διάρκεια της προετοιμασίας τους μέσα 

στη χρονιά, συνεργαζόμενοι με εξειδικευμένους προπονητές, σε 

Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Παράλληλα, η Stoiximan καλεί ερασιτέχνες 

δρομείς, έτσι ώστε να τρέξουν ως συνοδοί Ατόμων με Αναπηρία στον 

Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, εξασφαλίζοντάς τους το κόστος συμμετοχής τους, καθώς και το πλήρες πλάνο 

προετοιμασίας του μέχρι τους αγώνες. Στόχος της ομάδας «Stoiximan Wheels of Change» είναι να συμμετέχει στα-

θερά σε δρομικές διοργανώσεις στην Ελλάδα. Προετοιμασία: τόσο τα Άτομα με Αναπηρία όσο και οι συνοδοί-

δρομείς, θα λάβουν δωρεάν όλη την απαραίτητη εκπαίδευση και καθοδήγηση μέσω προπονήσεων-συναντήσεων 

ώστε να προετοιμαστούν κατάλληλα για την ομαλή συμμετοχή τους στον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας και 

των διαδρομών του(5, 10 και 42 χλμ). Το πρόγραμμα υλοποιείται σε συνεργασία με την ΑΜΚΕ «Τρέξε Μαζί Μου», 

η οποία συμμετείχε για πρώτη φορά σε Μαραθώνιο το 2013. Έκτοτε, έχει συμμετάσχει με ειδικά αμαξίδια σε δεκάδες 

αγώνες, χαρίζοντας μοναδικές στιγμές και εμπειρίες στους συμμετέχοντες. Μέσω τέτοιων δράσεων συμπερίληψης 

και ευαισθητοποίησης, η ΑΜΚΕ επιθυμεί να προάγει την αποδοχή, τον σεβασμό, και την κοινωνική ένταξη των ΑμεΑ.

«Ένταξη μαθητών με σύνδρομο Down στην γενική εκπαίδευση» 
Συν. από σελ. 1... την γνώση για τις κρυφές ικανότητες των παιδιών με σύνδρομο Down και την 

δυνατότητά τους να ενταχθούν επιτυχώς στο σχολικό περιβάλλον της γενικής εκπαίδευσης, εφό-

σον διαθέτουν κάποιες στοιχειώδεις προϋποθέσεις και υποβοηθηθεί σχετικά κάθε ένα από αυτά 

τα παιδιά από το κατάλληλο τμήμα εκπαιδευτικής ένταξης. Παράλληλα, φαίνεται ότι έχει αυξηθεί 

και η συναίσθηση των γονέων για την αξία και τα οφέλη της ένταξης αυτής. Επιπλέον, η ένταξη 

στο σχολείο τυπικής ανάπτυξης αντιβαίνει σε κάθε διάκριση με ρατσιστικό χαρακτήρα εις βάρος 

της αναπηρίας και επιφέρει στον μαθητή με σύνδρομο Down, τόσο ακαδημαϊκά, όσο και κοινω-

νικά οφέλη. Η έρευνα δείχνει ότι πολλά παιδιά με σύνδρομο Down τα πάνε καλύτερα ακαδημαϊκά, 

όταν καλύπτονται από ένα άρτιο σχολικό περιβάλλον ένταξης. Οι καθημερινές ευκαιρίες της ανάμιξής τους με τυ-

πικά αναπτυσσόμενους συνομηλίκους παρέχει τα πρότυπα μιας κανονικής και κατάλληλης για την ηλικία τους 

συμπεριφορά. [...] Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 1. Προτίθεσθε να εξετάσετε την προοπτική της τροποποίησης της νο-

μοθεσίας της Ειδικής Αγωγής έτσι, ώστε να περιλαμβάνονται όλο και περισσότεροι μαθητές με σύνδρομο Down 

σε σχολεία Γενικής Εκπαίδευσης Α΄ και Β΄ βαθμίδας, καθώς και σε Σχολές της Γ΄ βαθμίδας, λαμβανομένων υπόψη 

όλων των παιδαγωγικών τεχνικών αντιμετώπισης των εκπαιδευτικών αναγκών τους; 2. Θα λάβετε την απαραίτητη 

πρόνοια προκειμένου να λειτουργήσουν περισσότερα τμήματα ένταξης με εξατομικευμένο πρόγραμμα, σύμφωνο 

με τις ανάγκες ενός μαθητή με σύνδρομο DOWN, ιδιαίτερα στην Α΄ βαθμίδα εκπαίδευσης, για να εμπεδωθούν οι 

πιο στέρεες δυνατές βάσεις, προκειμένου να μπορέσει να ανταπεξέλθει ο εν λόγω μαθητής στις ανάγκες της τυ-

πικής σχολικής εκπαίδευσης; 3. Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, προκειμένου να υπάρξει παράλληλη εκπαι-

δευτική στήριξη σε όλα τα μαθήματα, εφόσον, ο εκπαιδευτικός ειδικής αγωγής πρέπει να στηρίζει τον μαθητή με 

σύνδρομο Down, κατά την διάρκεια της ροής του μαθήματος, λόγω της αργής γραφής του και να επιμένει σε σημεία 

που χρειάζονται απλούστευση, δεδομένου ότι η βασική δυσκολία που αντιμετωπίζουν οι μαθητές με αυτή την ιδι-

αιτερότητα είναι οι γρήγοροι χρόνοι που ακολουθούνται στις εκπαιδευτικές βαθμίδες και στους οποίους δυσκο-

λεύονται να ανταποκριθούν οι μαθητές με σύνδρομο Down; 4. Θα μεριμνήσετε καταλλήλως, ώστε να γίνουν 

σεμινάρια ειδικής αγωγής σε όλους τους εκπαιδευτικούς, όλων των βαθμίδων, προκειμένου να μπορούν να αντα-

ποκριθούν στο ιερό λειτούργημά τους, ως «δάσκαλοι» προς ενδεχόμενους μαθητές τους με σύνδρομο Down;»

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝ «ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ»ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝ «ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ»  

Μπορείτε να μας διαβάσετε ηλεκτρονικά στην σελίδα μας www.keana.gr, στο blog μας “Το Αγκάθι” 

www.agkathi.gr και να μας συναντήσετε σε πολλές σελίδες κοινωνικής δικτύωσης (facebook Συνεργασία-

Δημιουργία και facebook Το Αγκάθι), όπου καθημερινά γινόμαστε δέκτες θετικών μηνυμάτων για το έργο 

και τις προσπάθειες μας. Η διαφημιστική καταχώρηση στηρίζει ουσιαστικά όλες τις προσπάθειές μας. 
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Τις προτάσεις του για την στήριξη των οικογενειών με παιδιά με αναπηρίες κατέθεσε ο βουλευτής Γ. 

Κοτρωνιάς, με επιστολή του προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας. 1. για τα αδέρφια των 

παιδιών ΑμεΑ (που όταν λείψουν οι γονείς θα αναλάβουν την φροντίδα τους) θα πρέπει η πολιτεία να νομο-

θετήσει ανάλογα, ώστε να έχουν όλα τα ευεργετήματα που δίνει ο νόμος για άλλες κατηγορίες συμπολιτών μας, με 

βάση κοινωνικά κριτήρια. 2. Οι γονείς ΑμεΑ θα πρέπει να διευκολύνονται τόσο με την αναθεώρηση του καθεστώτος 

των ΚΕΠΑ όσο και με πρόωρη συνταξιοδότηση τους χωρίς μείωση του ποσού της σύνταξης. 3. Το επίδομα των 

313€, που εδώ και πολλά χρόνια είναι το ίδιο, να αυξηθεί. 4. Σε περίπτωση θανάτου των γονέων παιδιού ΑμεΑ, το 

παιδί να μπορεί άμεσα χωρίς γραφειοκρατία, να λαμβάνει ολόκληρη την σύνταξη του γονέα και όχι μέρος της.

Μόνιμες προσλήψεις για ΑμεΑ στις Σταθερές Συγκοινωνίες (ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε.) ανακοινώθηκαν από την 

εταιρεία, με την προκύρηξη υπ’ αρίθμ. 3/2023 (ΑΔΑ: 65ΜΗΟΡΛΟ-1ΓΗ). Αφορά άτομα με ποσοστό αναπη-

ρίας τουλάχιστον πενήντα τοις εκατό (50%), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 και του άρθρου 28 του 

ν. 4765/2021. Οι θέσεις ανά βαθμίδα είναι ως εξής: Α΄ Κατηγορία, Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) - Πέντε 

(5) θέσεις (ΠΕ Επόπτης Διακίνησης και Καταμέτρησης Κομίστρου (1 θέση), ΠΕ Λογιστής (1 θέση), ΠΕ Υπάλληλος 

Ανθρωπίνου Δυναμικού (2 θέσεις), ΠΕ Υπάλληλος Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας (1 θέση)). Β΄ Κατηγορία, 

Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (ΤΕ) - Δύο (2) θέσεις (ΤΕ Υπάλληλος Ανθρωπίνου Δυναμικού (1 θέση), ΤΕ Υπάλληλος 

Προμηθειών (1 θέση)). Γ΄ Κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ) - Τρείς (3) θέσεις (ΔΕ Καταμετρητής 

Κομίστρου (1 θέση), ΔΕ Υπάλληλος Διαχείρισης Προστίμων (1 θέση), ΔΕ Υπάλληλος Προμηθειών (1 θέση).

Την συνέχιση της λειτουργίας των δύο Κέντρων Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ που λει-

τουργούν στη Δυτική Μακεδονία αφορά η Πρόσκληση που υπέγραψε ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας, 

κ. Κασαπίδης, στο πλαίσιο της υλοποίησης του Προγράμματος «Δυτική Μακεδονία» του ΕΣΠΑ 2021-2027. 

Πρόκειται για το Κέντρο Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ/Ειδικό Εργαστήρι Κοζάνης και για το Κέντρο 

Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας ΑμεΑ/Ειδικό Εργαστήρι Πτολεμαΐδας. Στόχο τής Πρόσκλησης αποτελεί η 

συνέχιση της υποστήριξης λειτουργίας των δύο Κέντρων Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας, μέχρι 31/12/2025.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός δώρησε τέσσερα οχήματα αντιμετώπισης πυρκαγιών, συνολικής αξίας 

600.000€, στους Δήμους Νέας Μάκρης - Μαραθώνα, Ραφήνας - Πικερμίου και Μεγαρέων. Πρόκειται για 

τρία ολοκαίνουργια υδροφόρα οχήματα, μάρκας «FORD», τελευταίου τύπου και θεωρούνται από τα πλέον 

σύγχρονα και ικανά, με ενισχυμένες αντλίες πυροσβεστικού τύπου και δυνατότητα εκτόξευσης νερού άνω των 

30 μέτρων απόσταση, καθώς και ένα μεγάλων δυνατοτήτων γερανοφόρο κοπτικό όχημα με ειδική αρπάγη. Οι 

εν λόγω δωρεές προέρχονται από την τεράστια και συγκινητική ανταπόκριση του κόσμου σε παλαιότερη έκκληση 

του Ε.Ε.Σ. για ενίσχυση περιοχών και κατοίκων που υπέστησαν εκτεταμένες καταστροφές από πυρκαγιές.

Σε ισχύ τέθηκε το «Καλάθι των Μαθητών» και οι βελτιωτικές αλλαγές στο «Καλάθι του Νοικοκυριού», 

σύμφωνα με απόφαση που υπέγραψε ο υπουργός Ανάπτυξης, Κώστας Σκρέκας. Όπως αναφέρεται, στο «Κα-

λάθι των Μαθητών» θα περιλαμβάνεται τουλάχιστον ένα προϊόν από τις εξής κατηγορίες προϊόντων: Σχολικές 

τσάντες, κασετίνες, τετράδια, μολύβια, μαρκαδόροι, στυλό, γόμες, ξύστρες, διαβήτες, χάρακες και φωτοτυπικό χαρτί.

Στους «επαγγελματίες», δήθεν ανάπηρους επαίτες αναφέρθηκε ο Σύλλογος Ατόμων με Αναπηρία της Πε-

ριφερειακής Ενότητας Κοζάνης, καθώς πολλές φορές εμφανίζονται να τον εκπροσωπούν, διασύροντας τον 

και θίγοντας την αξιοπρέπεια των μελών του. Όπως τονίζεται, υπάρχουν και περιπτώσεις, άτομα να είναι 

πραγματικά ανάπηροι και να έχουν δυστυχώς «πουληθεί» από άλλες χώρες με σκοπό την εκμετάλλευση από τα 

διάφορα κυκλώματα που εμπορεύονται ανυπεράσπιστους ανθρώπους. Για τον λόγο αυτό δεν πρέπει ο κόσμος να 

τους δίνει χρήματα, μήπως επιτέλους σταματήσουν να τα εκμεταλλεύονται οι διακινητές ανθρώπινων ψυχών.

Δώδεκα Κέντρα Διημέρευσης και Ημερήσιας Φροντίδας Ατόμων με Αναπηρία της Κεντρικής Μακεδονίας 

θα μπορέσουν να συνεχίσουν τη λειτουργία τους, μέσα από την πρόσκληση, που υπέγραψε ο Περιφερειάρ-

χης, κ. Απόστολος Τζιτζικώστας, με την οποία εξασφαλίζεται η συνέχιση της χρηματοδότησής τους από την 

Περιφέρεια. Τα 12 ΚΔΗΦ ΑμεΑ θα πρέπει να υποβάλλουν τις προτάσεις τους, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν.

Με δωρεάν χρήση για τους κατόχους κάρτας ΑμεΑ, ο Δήμος Αθηναίων προσθέτει εκατό νέες θέσεις στάθ-

μευσης στο αναβαθμισμένο υπόγειο πάρκινγκ στην Πλατεία Κλαυθμώνος, για εύκολη, γρήγορη, ασφαλής 

και οικονομική στάθμευση στο κέντρο της Αθήνας. Παράλληλα με την αύξηση των διαθέσιμων θέσεων, ολο-

κληρώθηκε νέα διαγράμμιση στα τρία επίπεδα του υπόγειου σταθμού, τόσο για την οριοθέτηση των θέσεων όσο 

και για την κυκλοφοριακή ροή εντός του σταθμού. Επιπλέον, η αναβάθμιση του υπόγειου πάρκινγκ περιλαμβάνει 

την εγκατάσταση συστήματος εντοπισμού ελεύθερων θέσεων και καθοδήγησης των οδηγών, από τον Οκτώβριο.
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Γρηγόρης Νικηφ. Κοσσυβάκης: «Ο Μάρκο Μπότσαρης αφηγείται» 
Κυκλοφόρησε το νέο εξαιρετικό βιβλίο του Γρηγόρη Κοσσυβάκη, «Ο Μάρκο Μπότσαρης 

αφηγείται». Το βιβλίο εκδόθηκε φέτος που συμπληρώνονται διακόσια χρόνια από τον ηρωικό 

θάνατο εκείνου του ασύγκριτου ήρωα της Ελληνικής Επαναστάσεως του 1821. Η δε αδόκητη 

απώλειά του, ως λέγεται στα 33 χρόνια του, σε ηλικία ταυτόσημη με εκείνη του Ιησού Χριστού 

και του Μεγάλου Αλεξάνδρου, ασφαλώς προσθέτει στο τραγικό γεγονός και μια χροιά ρο-

μαντικού μυστικισμού που την αποδίδει ο ελληνικός λαός, στις «μυθικές» πανάρχαιες Μοί-

ρες, που «θέλουν τούς καλούς να φεύγουν νέοι». Η ιδιαίτερη αξία του βιβλίου συνίσταται 

στο γεγονός ότι εμπεριέχει εκπληκτικές πληροφορίες για τη ζωή του Μάρκου Μπότσαρη και 

κυρίως των εφηβικών του χρόνων, οι οποίες για πρώτη φορά δημοσιεύονται και είναι συνυ-

φασμένες με τον ολέθριο, για την ιστορική «φάρα» των Μποτσαραίων, χαλασμό τους στην 

ορεινή περιοχή των Ραδοβυζίων της Άρτας, την παγωμένη άνοιξη του 1804. Οι περιγραφές 

των άγριων μαχών μεταξύ των αρειμάνιων Σουλιωτών και των πολλαπλάσιων σε αριθμούς Τουρκαλβανών μισθο-

φόρων του Αλή Πασά, η επική αντίσταση και οι ανείπωτες σφαγές των άοπλων γυναικόπαιδων, η μυθιστορική 

απόκρυψη και, εν τέλει, η «οδύσσεια» της διαφυγής των ελαχίστων που γλύτωσαν εκεί, περιγράφονται «από τον 

ίδιο», τον -τότε έφηβο και ευτυχώς διασωθέντα- Μάρκο Μπότσαρη, αποδίδονται δε με ιστορική, γεωγραφική και 

τοπογραφική πιστότητα, ακριβώς γιατί ο συγγραφέας γνωρίζει εξ ιδίας αντιλήψεως τους τόπους οι οποίοι προσ-

διόρισαν και τους τρόπους που έδρασαν οι Μποτσαραίοι. Άλλωστε, η γνώση αυτή του συγγραφέα, αποτελεί και 

την πλέον σημαντική ιδιαιτερότητα των περιγραφών, καθ’ όσον στα δραματικά εκείνα γεγονότα συμμετείχε ενεργά 

και ο απώτερος πρόγονός του και μετέπειτα οπλαρχηγός της Επανάστασης, ο καπετάν Γιώργης Κοσσυβάκης.

«Τα βάσανα του Τεό και της Λέας»: μία εξαιρετική σειρά παιδικών βιβλίων 
Κυκλοφόρησαν από τις Εκδόσεις Gema τα τέσσερα νέα παιδικά βιβλία της εξαιρετικής 

σειράς «Τα βάσανα του Τεό και της Λέας». Διασκεδαστικά και χρήσιμα κόμικς, βασισμένα 

στην καθημερινότητα των παιδιών, που τα βοηθάνε να κατανοήσουν τα συναισθήματά 

τους, με διακριτικότητα και χιούμορ. «Έχω έναν αγαπημένο!»: μια μέρα στο σχολείο η 

Λέα ανακοινώνει: «Έχω έναν αγαπημένο, τον Λιλιάν!» Αλλά τίποτα δεν είναι απλό και 

μερικές φορές η αγάπη μπορεί να προκαλέσει πόνο. «Δε μ’ αρέσουν τα λαχανικά!»: 

στο σούπερ μάρκετ, ο Τεό θέλει να αγοράσει μόνο γλυκά. Η μαμά του λέει πως πρέπει 

να τρώει λαχανικά, αλλά δεν του αρέσουν καθόλου. Πώς θα καταλάβει ο Τεό ότι η υπερ-

βολική κατανάλωση ζάχαρης είναι επιβλαβής για την υγεία; «Δε μ’ αρέσει το σχολείο!»: 

είναι ώρα η Λέα να πάει στο σχολείο, αλλά πραγματικά δεν το θέλει. Επιπλέον, έχει κοι-

λόπονο. Και αν η δασκάλα της ζητήσει να πει το μάθημα; Ο μπαμπάς της είναι εκεί για 

να τη βοηθήσει. «Έχω κόλλημα με τις οθόνες!»: ο Τεό δεν παίζει πια με τους φίλους 

του γιατί δεν ξεκολλάει από την τηλεόραση και το τάμπλετ! Θα καταφέρει να ξεφύγει από 

αυτή την παγίδα και να εστιάσει σε πιο ενδιαφέρουσες δραστηριότητες; Στην ίδια σειρά κυκλοφορούν ήδη και τα: 

«Βαριέμαι, δεν ξέρω τι να κάνω…», «Είμαι ζηλιαρόγατος!», «Είμαι λίγο ντροπαλή…» και «Θα θυμώνω όσο θέλω!».

ΝΗΜΑΤΑ: Γιορτή σε  4 εποχές (Φθινόπωρο 2023 - Καλοκαίρι 2024) 
Τα «ΝΗΜΑΤΑ»: γιορτή σε 4 εποχές, είναι η πρόταση που κατέθεσε ο Σύλλογος Γο-

νέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 

στο Υπουργείο Πολιτισμού, στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέρον-

τος για «επιχορήγηση ή/και παροχή αιγίδας για Πολιτιστικές Δράσεις και Προγράμ-
ματα για την προώθηση της καθολικής προσβασιμότητας των Ατόμων με Αναπηρία 
στον Πολιτισμό». Τα ΝΗΜΑΤΑ είναι ένα όραμα και μια μεγάλη προσπάθεια. Βάση 

τους αποτελεί η πίστη στη θεραπευτική δύναμη της Τέχνης και η συμπεριληπτική 

διαδρομή που προτείνεται μέσω αυτής. Με άξονα την αναπηρία και ζητούμενα τη συμπερίληψη και τη θεραπεία, 

στήνονται τέσσερεις «νηματογιορτές», όσες και οι εποχές, που αφορούν κάθε φορά και ένα διαφορετικό πολιτιστικό 

γεγονός που συμπεριλαμβάνει ανθρώπους με αναπηρία, σχεδιάζεται για αυτούς, αλλά την ίδια ώρα απλώνεται 

στο σύνολο της κοινωνίας. Μέσα από πολλαπλές οπτικές -της υφαντικής, της αφήγησης, της ζωγραφικής, της βι-

βλιοδεσίας, της μουσικής, της φωτογραφίας- δημιουργούνται γέφυρες, έτσι ώστε να εννοηθεί ο άνθρωπος από τον 

άνθρωπο. Κατ’ αυτόν τον τρόπο υποστηρίζεται κατ’ ουσίαν η καθολική προσβασιμότητα των ΑμεΑ στον πολιτισμό 

-μαζί και μέσα στην κοινότητα και όχι έξω από αυτήν. Τα ΝΗΜΑΤΑ έχουν ως σύνθημά τους το «Όλοι μαζί», αφορά 

όλον τον πληθυσμό με και χωρίς αναπηρία, οι δράσεις, οι εκδηλώσεις, τα εργαστήρια θα υπάρξουν από κοινού.
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Δήμος Αριστοτέλη: Ειδική 

ράμπα πρόσβασης στην θάλασσα 

(SeaAccess) εγκαταστάθηκε στο 

κάμπινγκ Ιερισσού, όπως και τουα-

λέτα για ΑμεΑ, αποδυτήρια, και ειδι-

κές θέσεις για τα αμαξίδια, καθιστώ- 

ντας το πλέον πόλο έλξης και τουρι-

στικό προορισμό και για ανθρώπους 

με αναπηρίες και κινητικές δυσκολίες.

Γρεβενά: Υπεγράφη η σύμβαση 

του έργου με τίτλο «Δημιουργία χώ-

ρου δημιουργικής απασχόλησης και 

άθλησης ειδικού τύπου για ΑμεΑ», 

προϋπολογισμού 430.000€. Το κοι-

νωνικό αυτό έργο της Δημοτικής 

Αρχής θα καταλαμβάνει έκταση 885 

τ.μ. εντός του Πάρκου Μανιταριών 

και θα είναι προσαρμοσμένο με τέ-

τοιον τρόπο, προκειμένου άτομα με 

αναπηρίες να μπορούν να χαρούν το 

παιχνίδι ελεύθερα και με ασφάλεια.

Κοζάνη: Με σκοπό η τέχνη να 

γίνει ένα είδος θεραπείας για την 

αποκατάσταση των ΑμεΑ της «Κιβω-

τού» Κοζάνης διεξήχθη το Art Camp 

2023. Η «Κιβωτός» είναι το πρώτο 

Κέντρο Αποθεραπείας - Αποκατά-

στασης, Διημέρευσης, Ημερήσιας 

Φροντίδας ΑμεΑ που λειτουργεί στη 

χώρα. Το Κέντρο στήθηκε με γνώ-

μονα τη σφαιρική κάλυψη των αναγ-

κών των παιδιών που λόγω νευροκι- 

νητικών βλαβών ή αναπτυξιακών δια- 

ταραχών, χρήζουν ειδικής θεραπευ-

τικής παρέμβασης και εκπαίδευσης.

Κως: Με τον Έπαρχο Κω-Νισύρου 

κ. Καμπανή, συναντήθηκε ο Πρό-

εδρος της Στέγης Υποστηριζόμενης 

Διαβίωσης ΑμεΑ «ΑΡΣΙΝΟΗ», κ. Χα-

τζηδαυίδ. Tον ενημέρωσε για την πο-

ρεία αδειοδότησης, τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες και την σημασία της στην 

τοπική κοινωνία. Ο κ. Καμπανής, δή-

λωσε ότι η Περιφέρεια Ν.A., και εκεί-

νος προσωπικά, θα συμπαρασταθεί.

Πρέβεζα: Δημοπρατείται το έργο 

της προσβασιμότητας για ΑμεΑ στην 

Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου 

Αβάσσου, όπου θα κατασκευαστεί 

ράμπα και συμπληρωματικά έργα 

στον χώρο και το καθολικό της 

Μονής. Ταυτόχρονα δημοπρατείται 

το έργο της διαμόρφωση του περι-

βάλλοντος χώρου της Ι.Μ. Αγίων 

Αποστόλων Λιθαρίου, ο οποίος θα 

καταστεί επίσης προσβάσιμος σε 

ΑμεΑ με ειδικό αναβατόριο σκάλας.

Μονεμβασία: Μια ηλεκτροκί-

νητη ράμπα αυτόνομης πρόσβασης 

για την εξυπηρέτηση Ατόμων με Ανα-

πηρία τοποθετήθηκε στην γραφική 

παραλία, που βρίσκεται έναντι της 

καστροπολιτείας της Μονεμβασιάς.

Χάρακας Λακωνίας: Ανακαι-

νισμένο και προσβάσιμο το ιστορικό 

παλαιό Δημοτικό Σχολείο Χάρακα, 

μετά τις σχετικές εργασίες. Διαθέτει 

πλέον εσωτερική σκάλα με ανυψω-

τικό σύστημα καθίσματος για ΑμεΑ, 

τρεις νέες τουαλέτες, νέα υδραυλική 

και ηλεκτρολογική εγκατάσταση στο 

ισόγειο και το υπόγειο, ράμπα ΑμεΑ 

που οδηγεί στο υπόγειο, κ.α. Το κτί-

ριο θα αποτελέσει κέντρο ποικίλων 

δραστηριοτήτων, πολιτιστικών κ.α.

Αλεξάνδρεια: 20 παιδιά και νέοι που 

συμμετέχουν στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα 

για παιδιά με ειδικές ανάγκες, που υλοποιεί 

για άλλη μια χρονιά ο Δήμος, αναχώρησαν 

από το Δημαρχείο για την κατασκήνωση 

«ΤΣΑΦ ΤΣΟΥΦ» στο Ορφάνι Καβάλας. Η 

διάρκεια της περιόδου είναι δέκα ημέρες και 

υλοποιείται κάθε χρόνο καλύπτοντας την 

ανάγκη των παιδιών για κοινωνικοποίηση, 

ξεκούραση και δημιουργία νέων εμπειριών.
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Πάρος: Είναι μόνιμη προτεραιότη-

τα της δημοτικής αρχής στην Πάρο, 

η προσπάθεια για εξάλειψη των δια-

κρίσεων και η αναβάθμιση της ποι-

ότητας ζωής των ΑμεΑ. Έτσι προκει- 

μένου να είναι η πρόσβαση στις πα-

ραλίες ισότιμη, ο Δήμος τοποθέτησε 

και στην Χρυσή Ακτή μηχάνημα Sea 

Access, ενώ προχώρησε και στην 

κατασκευή αποδυτηρίων για ΑμεΑ.

Κατερίνη: Συνεπείς και πάλι στο 

ραντεβού με τη Ζωή, η Εφορία Αιμο-

δοσίας της Εστίας Πιερίδων Μουσών 

Κατερίνης, ο σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία 

ΣΤΗΡΙΖΩ Ν.Πιερίας και η μονάδα Αι-

μοδοσίας του Νοσοκομείου Κατερί-

νης καλούν όλους τους πολίτες να 

συμμετάσχουν στην καθιερωμένη 

εθελοντική αιμοδοσία στις 7/9, στα 

γραφεία της Ε.Π.Μ. στην οδό Ειρή-

νης 32 από τις 09:00 έως την 13:00.

Πτολεμαΐδα: Εργαστήρι υφαντι-

κής τέχνης για ανθρώπους με ή 

χωρίς αναπηρία προσφέρει η Μαρία 

Σγουρού, στο πλαίσιο του προγράμ-

ματος «Γιορτή σε 4 εποχές»: Νή-

ματα. Τα ολιγομελή τμήματα θα 

λειτουργήσουν στις 22 - 25/9 και για 

πληροφορίες και αιτήσεις μπορείτε 

να επικοινωνείτε με τον Σύλλογο 

ΑμεΑ Εορδαίας, στο 2463022611.

Χαλκίδα: Σε λειτουργία τέθηκε το 

νεοσύστατο Γραφείο ΑμεΑ του Δήμου 

Χαλκιδέων, το οποίο θα παρέχει βοή-

θεια σε κάθε ΑμεΑ δημότη, με πλη-

ροφορίες και προνόμια, μέσω και της 

κάρτας ΑμεΑ που έχει δημιουργήσει.

Ξυλόκαστρο: Πρόσκληση απη-

ύθυνε ο Δήμος στους ωφελούμενους 

της δράσης «Προώθηση και υποστή-
ριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 
προσχολική εκπαίδευση καθώς και 
για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 
ηλικίας, εφήβων και ατόμων με ανα-
πηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης», ώστε να προσέλθουν 

έως τις 14/9 στα γραφεία του ΝΠΔΔ 

Ηλίας Κατσούλης, Λ. Φραντζή 2, τηλ. 

2743360212, ζητώντας την κα Ράλλη, 

προκειμένου να εγγράψουν τα τέκνα 

τους στους Δημ. Παιδικούς Σταθμούς.

Παλαιό Φάληρο: Στην πε-

ριοχή Εδέμ και Μπάτη, ο Δήμος Πα-

λαιού Φαλήρου εγκατέστησε συστή- 

ματα αυτόνομης πρόσβασης στη θά-

λασσα για ανθρώπους με κινητικά 

προβλήματα. Πρόκειται για σύγχρο-

νους μηχανισμούς που εξασφαλίζουν 

την αυτόνομη πρόσβαση των ΑμεΑ 

από την παραλία ως την θάλασσα.

Λιβαδειά: Τελέστηκε ο Αγιασμός 

για την έναρξη της νέας χρονιάς στο 

Κέντρο Διημέρευσης & Ημερήσιας 

Φροντίδος ΑμεΑ «Ειδική Παιδεία», 

της Μητροπόλεως Θηβών και Λειβα-

δείας, με τη συμμετοχή των παιδιών 

και των υπευθύνων, και ο Μητροπο-

λίτης κ. Γεώργιος ευχήθηκε σε όλους 

καλή και ευλογημένη χρονιά, με δημι-

ουργικότητα, συνεργασία και αγάπη.

Χίος: Το θερμοκήπιο που χρηματο-

δότησαν, στις εγκαταστάσεις του Παγ-

χιακού Συλλόγου ΑμεΑ, επισκέφθη- 

καν στελέχη του ιστορικού Παγχιακού 

Συλλόγου «Κοραής» Νέας Υόρκης. Ο 

«Κοραής» είχε δεχθεί αίτημα για την 

δημιουργία ενός θερμοκηπίου για την 

ενασχόληση των ΑμεΑ και την προ-

ετοιμασία για την ένταξή τους στην 

κοινωνία και είχε ανταποκριθεί άμεσα.
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LEVC TX Access: εξηλεκτρισμένο ταξί με ράμπα για ΑμεΑ 
Η LEVC, η εταιρεία που κατασκευάζει τα εμβληματικά λονδρέζικα ταξί, 

διαθέτει πλέον και ένα υβριδικό ηλεκτρικό μοντέλο με αναδιπλούμενη 

ράμπα για ΑμεΑ και φυσικά τους ανάλογους χώρους, αλλά και ειδικές 

λειτουργίες στην καμπίνα επιβατών, για ανθρώπους με διάφορα είδη 

αναπηρίας. Χάρη στο ευρύχωρο εσωτερικό του, ένα αναπηρικό αμαξί-

διο μπορεί εύκολα να περιστραφεί, ενώ διατίθεται ένα πλήρες σύστημα 

συγκράτησης, που διασφαλίζει ότι οι χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων 

παραμένουν ασφαλείς καθ’ όλη την διαδρομή. Το επίπεδο δάπεδο, εξο-

πλισμένο με αντιολισθητικό υλικό, έχει σχεδιαστεί για να εγγυάται στα-

θερότητα και ασφάλεια. Το νέο προσβάσιμο ταξί ενσωματώνει επίσης ένα καινοτόμο περιστρεφόμενο κάθισμα που 

εκτείνεται έξω από το όχημα, επιτρέποντας την απρόσκοπτη πρόσβαση. Διατίθενται προαιρετικές λαβές και άκρες 

καθίσματος με έντονα χρώματα για τους ανθρώπους με περιορισμένη όραση, βρόχος επαγωγής ακοής, ώστε ΑμεΑ 

με δυσκολίες ακοής να μπορούν να ακούσουν καθαρά τον οδηγό και χειριστήρια με ανάγλυφο μπράιγ, αλλά και 

σύστημα μικροφώνου. Σύμφωνα με τον Alex Nan, CEO της LEVC, «Το TX Access επιβεβαιώνει τη δέσμευση της 
εταιρείας να μεταμορφώσει τις αστικές μεταφορές και να παρέχει λύσεις μετακίνησης χωρίς αποκλεισμούς. Εκμε-
ταλλευόμενοι την κορυφαία πλατφόρμα TX, είμαστε σε θέση να υποστηρίξουμε μια εντελώς νέα αγορά επιβατών».

Μεταμόσχευση νεφρού γενετικά τροποποιημένου χοίρου σε εγκεφαλικά νεκρό ασθενή 
Νέες προοπτικές ανοίγονται μετά την απροβλημάτιστη λειτουργία μεταμο-

σχευμένου νεφρού από γενετικά τροποποιημένο χοίρο, σε εγκεφαλικά 

νεκρό ασθενή, για περισσότερες από 6 εβδομάδες, όπως ανακοίνωσαν 

αμερικανοί επιστήμονες, υπογραμμίζοντας πως καταρρίφθηκε το προηγού-

μενο ρεκόρ. Η έλλειψη δωρητών οργάνων έχει οδηγήσει τους επιστήμονες 

να διερευνήσουν την ξενομεταμόσχευση, δηλαδή τη χρήση οργάνων ζώων 

για μεταμόσχευση σε ανθρώπους. Ένας 57χρονος που δηλώθηκε «εγκε-

φαλικά νεκρός» διατηρήθηκε σε μηχανική υποστήριξη για τη διεξαγωγή του 

πειράματος, αφού είχε δωρίσει το σώμα του στην επιστήμη. Στις 14/7, στο 

ιατρικό κέντρο Λανγκόν της Νέας Υόρκης, οι νεφροί του αφαιρέθηκαν και 

αντικαταστάθηκαν με νεφρό γενετικά τροποποιημένου χοίρου, με την ελπίδα να μην απορριφθεί το μόσχευμα. Η 

ίδια επιστημονική ομάδα είχε πραγματοποιήσει την πρώτη παγκοσμίως μεταμόσχευση νεφρού χοίρου σε άνθρωπο, 

τον Σεπτέμβριο του 2021. Η πρώτη στον κόσμο μεταμόσχευση καρδιάς χοίρου σε ασθενή έγινε το 2022 στο ιατρικό 

κέντρο του πανεπιστημίου του Μέριλαντ, αλλά ο λήπτης πέθανε δύο μήνες αργότερα. «Δυστυχώς, δεν υπάρχουν 
αρκετά διαθέσιμα όργανα (προς μεταμόσχευση) για όλους όσοι έχουν ανάγκη», λέει ο Δρ. Ρόμπερτ Μοντγκόμερι, 

διευθυντής του Ινστιτούτου Μεταμοσχεύσεων στο NYU Langone. «Πολλοί ασθενείς πεθαίνουν εξαιτίας της έλλειψης 
διαθέσιμων οργάνων. Πιστεύω ακράδαντα ότι τα ξενομοσχεύματα είναι η μόνη βιώσιμη επιλογή για να αλλάξει αυτό», 

υποστηρίζει. Για την ώρα, το νεφρό συνεχίζει να λειτουργεί και ο Δρ. Μοντγκόμερι ελπίζει ότι έτσι θα ανοίξει ο 

δρόμος για την Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων να εγκρίνει κλινικές δοκιμές σε ζωντανούς ανθρώπους.

«Down For Love»: επιτυχημένη η σειρά, αλλά με έντονες αντιδράσεις για το όνομα της 

Το NETFLIX αντιμετωπίσε τεράστια αντίδραση μετά την έναρξη του ολοκαί-

νουργιου ριάλιτι γνωριμιών του, «Down For Love», λόγω του κακόγουστου 

αγγλικού λογοπαίγνιου. Οι εξαγριωμένοι θαυμαστές επιτέθηκαν την εταιρεία, 

επικρίνοντας την απόφασή της να δώσουν στην εκπομπή ένα «προσβλη-

τικό» όνομα. Η ρομαντική σειρά με έδρα τη Νέα Ζηλανδία ακολουθεί μια 

ομάδα ανθρώπων, που όλοι έχουν σύνδρομο Down, να κυνηγούν την 

αγάπη, και σκοπός της είναι να «παρουσιάσει τις χαρές και τις προκλήσεις 

της εύρεσης της αγάπης, καταρρίπτοντας παράλληλα τα στερεότυπα και 

προωθώντας την ενσωμάτωση». Ωστόσο, το λογοπαίγνιο της εκπομπής για τον τίτλο της δεν έτυχε θετικής υπο-

δοχής από τους τηλεθεατές. Το ριάλιτι έκανε το ντεμπούτο του στο Netflix στις 11 Αυγούστου και από τότε το Twitter 

έχει πυροδοτηθεί με διχασμένες απόψεις. Γράφοντας στην πλατφόρμα, ένας σοκαρισμένος θαυμαστής είπε: «Αν 
έλεγα ότι υπάρχει μια εκπομπή γνωριμιών με σύνδρομο Down στο Netflix που ονομάζεται «Down For Love», θα 
υποθέτατε ότι αστειεύομαι, σωστά;» Παρά την παγωμένη υποδοχή, όμως, φαίνεται ότι οι οπαδοί έχουν κολλήσει με 

την σειρά. Η εκπομπή ανέβηκε στις 10 πιο δημοφιλείς εκπομπές στην πλατφόρμα ροής για την πρώτη εβδομάδα.
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Δύο χρυσά μετάλλια η Ελλάδα στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Παρά-Κολύμβησης 

Με δύο χρυσά μετάλλια ήταν ο απολογισμός για την ελληνική αποστολή στο 11ο 

Παγκόσμιο πρωτάθλημα Παρά-Κολύμβησης, που διεξήχθη στο Μάντσεστερ. Ο Αν-

τώνης Τσαπατάκης κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στα 100μ. πρόσθιο SB4, που ήταν 

το δεύτερο συνεχόμενο στη διοργάνωση. Το δεύτερο χρυσό μετάλλιο ήρθε από τον 

Δημοσθένη Μιχαλεντζάκη. Ο Έλληνας παραολυμπιονίκης και παγκόσμιος πρωτα-

θλητής κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στα 50μ. ελεύθερο (S8) με επίδοση 27.01.

Στους ελίτ του κόσμου ο Παπαγγελής στο Παγκόσμιο πρωτά-

θλημα Ποδηλασίας και Παρά-Ποδηλασίας Δρόμου και Πίστας 
Στους κορυφαίους ποδηλάτες κατάφερε να πλασαριστεί ο Νικόλας Παπαγγελής, με 

τα αποτελέσματά του, στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα Ποδηλασίας και Παρά-Ποδηλασίας 

Δρόμου και Πίστας, στη Γλασκώβη. Για πρώτη φορά η Παγκόσμια Ομοσπονδία Πο-

δηλασίας (UCI) διοργάνωσε κοινό παγκόσμιο πρωτάθλημα αρτιμελών και ΑμεΑ, στη 

Γλασκώβη της Σκωτίας και το κατάφερε με επιτυχία. Ο Νικόλας Παπαγγελής στο τελευταίο του αγώνισμα πέτυχε 

και την καλύτερη επίδοσή του καθώς τερμάτισε στην 5η θέση στον κόσμο, στον αγώνα δρόμου αντοχής, στο Ντάμ-

φις, αφήνοντας πίσω του μεγάλα ονόματα. Ο Έλληνας παραολυμπιονίκης κατάφερε, χρονικά στις συμμετοχές του, 

να μπει στην πρώτη 15άδα στο ατομικό πουρσουίτ 3χλμ. (13ος), στην πρεμιέρα της διοργάνωσης. Στη συνέχεια 

κατάφερε και πλασαρίστηκε στους «8» καλύτερους στο Scratch C2 ανδρών. Με τον Γάλλο Φλοριάν Σαπό να κα-

τακτά το χρυσό, το αργυρό ο Ισπανός Μορίς Τιο Έκχαρτ και το χάλκινο μετάλλιο ακόμη ένας Γάλλος ο Αλεξάντρ 

Λιτ. Στην τρίτη του συμμετοχή, αυτή στην ατομική χρονομέτρηση, τερμάτισε 6ος στον κόσμο, με χρόνο 24:25.89.

Επτά μετάλλια η Ελλάδα στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Παρά-Αθλημάτων 
Συνολικά επτά μετάλλια (2 χρυσά, 2 ασημένια και 3 χάλκινα) κατέκτησαν οι Έλληνες 

αθλητές στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Παρά-Αθλημάτων, που φιλοξενήθηκε στο Ρό-

τερνταμ της Ολλανδίας. Ο Γρηγόρης Πολυχρονίδης (με ramp operator την Κατερίνα 

Πατρώνη) κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο, στον τελικό του Μπότσια της κατηγορίας 

BC3 και διατήρησε τον τίτλο του πρωταθλητή Ευρώπης, για 3η συνεχόμενη χρονιά 

και 4η φορά στην καριέρα του. Το χάλκινο μετάλλιο, κατέκτησε η Χρυσή Μόρφη Μέ-

τζου, στην κατηγορία BC4 των γυναικών. Αγωνίστηκε στο «μικρό» τελικό της κατη-

γορίας και επικράτησε της Αγκάγιεβα από το Αζερμπαϊτζάν με 6-0 και κατέκτησε το 

χάλκινο μετάλλιο. Στον ημιτελικό ηττήθηκε στις λεπτομέρειες, από την Ουγγαρέζα 

Αλεξάνδρα Σάμπο με 4-3. Το χάλκινο μετάλλιο, στα ζευγάρια της κατηγορίας BC3, κατέκτησαν ο Γρηγόρης Πολυ-

χρονίδης (ramp operator Κ. Πατρώνη) και η Άννα Ντέντα (ramp operator Χριστίνα Ντέντα) καθώς αγωνίστηκαν στο 

«μικρό» τελικό και επικράτησαν με 3-2 των Πορτογάλων. Δύο ασημένια μετάλλια κατέκτησε ο Νικόλας Παπαγγελής 

στη διοργάνωση στο άθλημα της ποδηλασίας. Το πρώτο στην ατομική χρονομέτρηση, όπου κάλυψε τα 10χλμ. με 

μέση ωριαία ταχύτητα 43.113, σε 14:20 και κατέλαβε τη 2η θέση και το αργυρό μετάλλιο. Το δεύτερο στο δρόμο αν-

τοχής, όπου κάλυψε τα 63 χλμ. του αγώνα σε 1:38.58 και ήταν 2ος πίσω από τον Γάλλο Αλεξάντρ Λιτ, που ήταν 1ος 

με 1:37.34. Δύο μετάλλια κατέκτησαν οι Ελληνίδες τζουντόκα, στο Ρότερνταμ. Το «χορό» των μεταλλίων άνοιξε η 

Εμμανουέλα Μασούρου, στα -48κ., όπου κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο. Αλλά στη συνέχεια ήρθε και το χρυσό, τη 

2η ημέρα των αγώνων, με τη Θεοδώρα Πασχαλίδου, στα -70κ. J1. Στον τελικό νίκησε την Τουρκάλα Ουσλού Μερβέ.

Τουρνουά Ξιφασκία σε αμαξίδιο: «Ασημένιος» ο Ντούνης στη Βραζιλία 
Το ασημένιο μετάλλιο κατέκτησε ο Βασίλης Ντούνης, στη Σπάθη Α΄, σ’ ένα από τα 

πιο δυνατά τουρνουά Ξιφασκίας σε αμαξίδιο, που διεξήχθη, στο Σάο Πάολο, της 

Βραζιλίας. Ο Έλληνας ξιφομάχος έκανε εκπληκτικά παιχνίδια στο «Satellite Tour-

nament 2023» και από τον Α΄ γύρο, φάνηκε ότι θα έφθανε ψηλά, καθώς πέρασε 

αήττητος, σημειώνοντας οκτώ νίκες επί των αντιπάλων του. Στη φάση των «16» 

πέρασε bye ως πρώτος, και στη συνέχεια στους «8» νίκησε τον Αμερικανό Νίκολας 

Μπαντό με 15-2 και πέρασε στον ημιτελικό. Ο Αργεντινός Κάρλος Φρέιτας ήταν ο 

αντίπαλος του στον ημιτελικό, αλλά φάνηκε πως δεν μπορούσε να σταθεί εμπόδιο 

στην είσοδο του Έλληνα πρωταθλητή, στον τελικό, καθώς ηττήθηκε με 15-3. Αντίπαλός του, στον τελικό, ο Γερμα-

νός Χάουπτ, που ήταν και ο μόνος που τον νίκησε σε αυτό το τουρνουά, έστω και στις λεπτομέρειες, με 15-14.
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Συγκροτείται Διαρκής Επιτροπή για την προσβασιμότητα των ΑμεΑ στα ΜΜΜ 
Συν. από σελ. 1... Αλεξοπούλου συναντήθηκε, με αντιπροσωπεία της Εθνι-

κής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία υπό τον Πρόεδρο Γιάννη Βαρδα-

καστάνη και τον Γενικό Γραμματέα Βασίλη Κούτσιανο. Στη σύσκεψη 

συμμετείχε και ο Γενικός Γραμματέας Μεταφορών Γιάννης Ξιφαράς. Κατά 

τη συνάντηση, επί τάπητος τέθηκαν τα εξής θέματα: Η συμπερίληψη της 

διάστασης της αναπηρίας σε όλες τις πολιτικές και τα προγράμματα για 

την κινητικότητα και την αστική κινητικότητα, καθώς και την οδική ασφά-

λεια. Ο εθνικός στόχος για διασφάλιση της καθολικής πρόσβασης των 

ΑμεΑ με μειωμένη κινητικότητα σε όλα τα δημόσια μεταφορικά συστήματα 

της χώρας, σταθερής ή μη τροχιάς, αστικά και υπεραστικά, συμπεριλαμβανομένων των ταξί και των ΚΤΕΛ. Η τρο-

ποποίηση του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας για να εξασφαλιστεί η ασφαλής μετακίνηση ΑμεΑ και να αντιμετωπισθεί 

η παραβατικότητα. Προς τούτο αποφασίστηκε η δημιουργία Διαρκούς Επιτροπής υπό το Υπουργείο Υποδομών & 

Μεταφορών, με τη συμμετοχή φορέων του Υπουργείου και την ΕΣΑμεΑ, στην οποία θα συζητούνται ζητήματα προ-

σβασιμότητας στις συγκοινωνίες. Μετά τη συνάντηση η κα Αλεξοπούλου δήλωσε: «Αποτελεί Συνταγματική υπο-
χρέωση για την Πολιτεία να διασφαλίζει την απρόσκοπτη μετακίνηση σε όλους τους ανθρώπους, οι οποίοι κατοικούν 
και επισκέπτονται αυτή τη, χώρα χωρίς εξαιρέσεις. Ειδικότερα, για τα άτομα με αναπηρία επιβάλλεται να κινούνται 
με ασφάλεια και αυτονομία, με βάση συγκεκριμένους κανονισμούς. Υποστηρίζουμε το αίτημα για πρόσβαση των 
ΑμεΑ παντού και για την πλήρη κοινωνική συμπερίληψή τους. Ο σεβασμός στα δικαιώματα των ΑμεΑ είναι ζήτημα 
ισότητας, δημοκρατίας και πολιτισμού. Στόχος της Κυβέρνησης, όπως ετέθη από τον Πρωθυπουργό, είναι η απλο-
ποίηση της συμμετοχής των ΑμεΑ στην κοινωνική ζωή, με τη βέλτιστη προσβασιμότητα σε προϊόντα και υπηρεσίες».

Η Νένα Χρονοπούλου, λάβρος κατά υποψηφίων πολιτικών που προσέγγισαν το δίκτυο 4ΑΜΕΑ 
Με ανάρτησή της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης, η Νένα Χρονοπούλου ξέσπασε κατά υπο-

ψηφίων των επερχόμενων εκλογών, οι οποίοι, καθαρά ψηφοθηρικά, προσέγγισαν το δίκτυο 

στήριξης ΑμεΑ, του οποίου είναι μέλος, ως μητέρα παιδιού με αναπηρία. Το κείμενό της αυ-

τούσιο: «Εκλογές... Μην είναι νόσος τελικά; Μην είναι πάθος τρελό και αλλοπαρμένο; Μην 
είναι η ανάγκη του καθενός για "εξουσία" σε ένα μικρόκοσμο που μπορεί να τον αποκαλέ-
σουν για πρώτη φορά "ΠΡΟΕΔΡΟ"; Μην είναι μικρόβιο που έχει μολύνει κάθε λογική και 

παρασύρει κόσμο και ντουνιά στη σήψη της ψηφοθηρίας; Μην είναι αρρώστια του μυαλού και της τσέπης και τούμ-
παλιν; Ενώ θα έπρεπε να είναι αγάπη για τον τόπο σου, αγάπη για τους ανθρώπους που σε εμπιστεύονται και τε-
ράστια ευθύνη πάνω στις μικρές σου πλάτες να σταθείς άξιος εργάτης για το καλό του κάθε ενός που ευθύνεσαι, 
ΓΙΑΤΙ ΕΥΘΥΝΕΣΑΙ! Βλέπουμε ένα σωρό υποψηφίους να γελάνε μεταξύ τους, να κολακεύουν ο ένας τον άλλο με 
σχόλια γεμάτα ευγένεια όπως "καλή επιτυχία αγάπη μου", και "να σκίσεις γιατί σου αξίζει" και δυστυχώς γνωρίζουμε 
πως στην πραγματικότητα ΣΙΧΑΙΝΟΝΤΑΙ Ο ΕΝΑΣ ΤΟΝ ΑΛΛΟ και τα πισώπλατα μαχαιρώματα δίνουν και παίρνουν 
! Όμως έχουμε εκλογές και στις εκλογές τους ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΟΛΟΥΣ!!! Γι' αυτό μια ζωή πιστεύουμε πως θα 
έχουμε ανάγκη το κάθε λαμόγιο, τον κάθε απατεώνα και τυχοδιώκτη, τον κάθε γλύφτη και την κάθε γελοία που ξε-
βρακώνεται δημόσια και χορεύει σαν την αρκούδα στο Tik tok ξεδιάντροπα, για να γεμίσουμε το ψηφοδέλτιο... Μα 
κανένας σας δεν καταλαβαίνει πως με αυτό το επίπεδο στο ψηφοδέλτιο σας ΞΕΦΤΙΛΙΖΕΣΤΕ; Έ λοιπόν ακούστε 
φίλοι μου, επειδή γεμίσαμε υποκείμενα με πλατιά χαμόγελα και ικανότητα σαλίγκαρου ο οποίος ανεβαίνει: Έρποντας, 
γλύφοντας και με τα ΚΕΡΑΤΑ ΤΟΥ... Θα ξεκαθαρίσουμε κάτι, εδώ στο προσωπικό μου προφίλ και στις προσωπικές 
μου σελίδες, θα κάνουμε ένα Τour αναρτήσεων, στους ανθρώπους που είναι χρόνια εθελοντές κοντά μας, ή υπο-
στηρικτές ή ομοϊδεάτες ή φίλοι ΑΛΗΘΙΝΟΙ και ΓΝΗΣΙΟΙ. ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ ΕΙΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΙΚΟΙ ΜΑΣ, ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
ΨΥΧΗΣ που στάθηκαν δίπλα μας όταν κανένας σας δεν ήξερε τι θέλουμε να κάνουμε, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΥΠΟ-
ΨΗΦΙΟΙ, είναι ΚΟΜΜΑΤΙ ΑΠΟ ΕΜΑΣ. Όλοι οι υπόλοιποι που θυμηθήκατε προεκλογικά να πλησιάσετε τη 4ΑΜΕΑ 
και να δηλώσετε ξεδιάντροπα ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ για να το βάλετε στο βιογραφικό σας, επειδή ΖΗΛΕΨΑΤΕ όσους ήδη έχουν 
στηρίξει την τόσο σοβαρή προσπάθεια που κάνουμε εδώ και τέσσερα χρόνια, παρακαλώ απομακρυνθείτε από εμάς.»

Ο τόπος μας και οι συνάνθρωποί μας χρειάζονται αγάπη, φροντίδα και προσπάθεια από τον 

καθένα μας ανάλογα το μετερίζι του, για την βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων μας, με ιδι-

αίτερη ευαισθησία στις ανάγκες των ΑMEΑ. Δουλεύοντας για το σύνολο, δουλεύουμε για εμάς 

τους ιδίους και για το μέλλον των παιδιών μας. Αγαπώ τον τόπο μας και τους ανθρώπους 

του και θέλω να προσφέρω ότι μπορώ, ώστε να βοηθήσω να γίνει καλύτερος, βελτιώνοντας 

την ποιότητα ζωής των συμπολιτών μας. Για τον λόγο αυτό θέτω τον εαυτό μου υποψήφιο, 

με τον συνδυασμό «ΑΤΤΙΚΗ ΜΠΡΟΣΤΑ». -Στυλιανός Γιασσάς, Παθολόγος-Ογκολόγος
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«Στο ίδιο έργο θεατές» 
Οι κατ’ επανάληψιν καταστροφι-

κές κλοπές στο Κέντρο Εργασίας 

Αναπήρων, μας δημιουργούν ένα 

αίσθημα ανασφάλειας, παρ’ ότι 

βρισκόμαστε μια ανάσα από την 

Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Δυτι-

κής Αττικής. Τα εργαστήριά μας 

υπολειτουργούν, όχι λόγω Καλοκαιριού, αλλά λόγω καταστροφών τόσο στον εξοπλισμό μας, όσο και στις υποδο-

μές του κτιρίου (καλώδια ρεύματος και τηλεφώνου, κλιματιστικά κ.α.). Μια εικόνα είναι χίλιες λέξεις, όπως βλέπετε... 

Οι υπηρεσίες της ασφάλειας που ήρθαν και πήραν αποτυπώματα, είπαν πως οι δράστες μάλλον φορούσαν 

γάντια, αλλά πήραν δείγματα από το αίμα που υπήρχε στον χώρο, (καθώς οι δράστες μπαίνοντας έκοψαν τα 

χέρια τους) και μας είπαν ότι ίσως τους βρουν από το DNA. Αναρωτιόμαστε όμως, γιατί αφού ο νόμος άλλαξε 

και από πλημμέλημα έγινε κακούργημα η κλοπή παροχών, πως συνεχίζουν οι ίδιοι άνθρωποι το καταστροφικό 

τους έργο, κατ' επανάληψη; Ζητάμε από την Πολιτεία και τα όργανά της λοι-

πόν, να διασφαλίσουν επιτέλους, την προστασία της ζωής, της τιμής και 

της περιουσίας μας. Ο χρόνος περνά, οι ζημιές και οι καταστροφές που 

προκλήθηκαν, περιμένουν πότε θα πάρουμε τα αναπηρικά επιδόματα, για 

να τις διορθώσουμε,. Κατα τ’ άλλα, πολλές αγκαλιές, πολλά χτυπήματα 

στην πλάτη και πολλά μπράβο, μαζί με τις υποψηφιότητες, που ζητάνε την 

ψήφο μας. Ευχαριστούμε τις υπηρεσίες που ενδιαφέρθηκαν για μας και ιδι-

αίτερα τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Κατσαφάδο, αλλά και τον 

Θεό, που μας δίνει την δύναμη, να αντιμετωπίζουμε τέτοιες καταστάσεις.

«Είστε κι εσείς πρωταθλητές της ζωής» 
Συνάντηση για θέματα πολιτισμού, αθλητισμού και προσβασιμότητας 

είχαν ο παλαίμαχος άσος του Ελληνικού ποδοσφαίρου και υποψήφιος 

αντιπεριφερειάρχης Αττικής, Νίκος Σαργκάνης και ο Πρόεδρος του 

Κ.Ε.Α. και εκδότης της εφημερίδας μας, Γιώργος Ρεθυμνιωτάκης. Η 

προσβασιμότητα και ο αθλητισμός είναι εργαλεία πολιτισμού και 

έχουμε δικαίωμα όλοι σ’ αυτά. «Είστε κι εσείς πρωταθλητές της ζωής 
και θα πρέπει με κάθε τρόπο, ο αγώνας όλων μας να δικαιώνεται», είπε 

ο κ. Σαργκάνης, και τον ευχαριστούμε πολύ. Αναμένουμε επίσκεψή του 

στο Κέντρο μας για τον σχεδιασμό μελλοντικών, κοινών δράσεων.

«Της καρέκλας το ποδάρι ξεκαρεκλοποδαριάστηκε» 
Τόσο πολλές υποψηφιότητες για τις καρέκλες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν 

έχουν ξαναμπεί ποτέ. Τώρα, πόσες καρέκλες χωράνε στον κάθε Δήμο, κανένας 

δεν ξέρει. Κάποιοι θα χρειαστεί να κάτσουν στον προαύλιο χώρο, στα παγκάκια 

δηλαδή και κάποιοι άλλοι θα μείνουν όρθιοι. Το παράλογο είναι ότι της καρέκλας 

το ποδάρι, που ξεκαρεκλοποδαριάστηκε είναι επικίνδυνο, όχι μόνο για αυτόν που 

το έχει, αλλα και γι’ αυτόν που προσπαθεί να του το πάρει. Καλή επιτυχία σε 

όλους, με πολλές ευχές για όσους πραγματικά παλεύουν για τον τόπο... Γ.Ρ.

Τα αποτελέσματα της έκθεσης στο ΜΕΤΡΟ Συντάγματος 
Συν. από σελ. 1 ...γιατί πράγματι είναι η δύναμή μας. Δεν έχουμε από 

πουθενά, κανέναν πόρο, εκτός από την εργασία μας και το ξέρουν 

καλά, όσοι μας γνωρίζουν. Τα έξοδα ήταν πολλαπλάσια από τα 

έσοδα, γιατί οι κουμπαράδες δεν πουλήθηκαν φέτος. Για καλή μας 

τύχη, ο Δήμος Αθηναίων μας παραχώρησε δωρεάν για την Πέμπτη, 

21 Σεπτεμβρίου, χώρο στο «Σεράφειο» Ίδρυμα, ώστε να εκθέσουμε 

εκ νέου τις χειροτεχνίες μας, ελπίζοντας ότι κάτι θα διορθώσουμε.
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        ΚΚάάττιι   ααππόό  ττοο  ττώώρραα,, 
του Γ. Δημητριάδη            κκάάττιι   γγιιαα  ττοο  ΜΜεεττάά.. .. ..

Κάποια επαφή με την πραγματικότητα; Ο Άγιος Ευφρόσυνος, ο μάγειρας (11/9) 
Στις 11 Σεπτεμβρίου, η Ορθόδοξη Εκκλησία εορτάζει 

έναν Άγιο, ο οποίος ανεδείχθη μέσα από την προσπά-

θειά του να «κρυφτεί». Ο Άγιος Ευφρόσυνος ήταν τα-

πεινής καταγωγής, από χωρικούς και αγροίκους γονείς 

και έτυχε αντίστοιχης ανατροφής. Όμως η αγάπη του 

προς τον Θεό τον οδήγησε σε Μοναστήρι, στο οποίο 

διακόνησε ως μάγειρας. Καθώς η συμπεριφορά του 

ήταν απλοϊκή και «χωριάτικη», πολλοί μοναχοί τον 

υποτιμούσαν έως και τον περιέπαιζαν, όμως εκείνος 

δεν έδειχνε να ενοχλείται και δεχόταν την κακομεταχεί-

ριση ατάραχα και ταπεινά. Στο ίδιο Μοναστήρι, διακο-

νούσε και κάποιος ιερέας, ο οποίος παρακαλούσε τον 

Θεό να του φανερώσει την απόλαυση που θα ζήσουν 

στην άλλη ζωή, όσοι τον αγάπησαν. Μια νύχτα, ο ιε-

ρέας είδε στον ύπνο του, ότι βρέθηκε μέσα σε ένα υπέ-

ροχο περιβόλι και θαύμαζε τα όμορφα δέντρα και τους 

καρπούς τους. Ανάμεσα σ’ αυτά, είδε τον μάγειρα του 

Μοναστηριού, τον Ευφρόσυνο, να απολαμβάνει όσα 

καλά είχε το περιβόλι και τον ρώτησε τί είναι αυτό το 

περιβόλι και πως βρέθηκε αυτός εκεί. Ο Ευφρόσυνος 

του είπε: «Εγώ μεν, τίμιε 
πάτερ, όπως γνωρίζεις, δεν 
ξεύρω γράμματα. Από σας 
ακούω αυτά που λέγει ο 
Απόστολος. Επειδή όμως 
ελάχιστα βιάσαμε τον εαυτό 
μας, βλέπουμε ένα μέρος 
από αυτά που ο Θεός ετοί-
μασε για όσους τον αγα-
πούν, διότι άνθρωπος που 
φορεί σάρκα δεν θα αντέξει 
να δει περισσότερα». Ο ιε-

ρέας τον ρώτησε αν είχε 

έλθει και άλλη φορά και ο 

Ευφρόσυνος του απάντη-

σε: «Με την χάρη του Θεού εδώ μένω πάντοτε και είμαι 
φύλακας του κήπου». Όταν ο ιερέας του ζήτησε να του 

δώσει κάτι από το περιβόλι, εκείνος του προσέφερε 

τρία μήλα. Την ώρα εκείνη κτύπησε το σήμαντρο για 

την ακολουθία του όρθρου, και ο ιερέας, ξυπνώντας 

απότομα, νόμιζε πως είχε δει όνειρο και εξεπλάγη όταν 

μέσα στο ράσο του βρήκε τα τρία μήλα. Στον ναό είδε 

τον Ευφρόσυνο να στέκεται στο στασίδι του και τον 

εκλιπαρούσε να του πει που βρισκόταν εκείνη την 

νύκτα. «Εκεί ήμουν, πάτερ», του απάντησε, «όπου με 
βρήκες». «Και τι μου έδωσες, δούλε του Θεού;», ρώτη-

σε πάλι ο ιερέας. «Τρία μήλα ζήτησες και σου τα έδω-
σα», του αποκρίθηκε ο μάγειρας. Μετά την απόλυση, 

ο ιερέας έδειξε στους αδελφούς τα μήλα και διηγήθηκε 

όσα συνέβησαν την νύκτα. Εκείνοι θαύμασαν και δό-

ξασαν τον Θεό, αλλά στο μεταξύ, ο Ευφρόσυνος, 

κρυφά, έφυγε από το Μοναστήρι, για να μην δοξαστεί.

Σεπτέμβριος: Με μια ματιά 

  1. Όσιος Συμεών ο Στυλίτης 

  7. Οσία Κασσιανή η Υμνογράφος 

  8. Γέννηση της Υπεραγίας Θεοτόκου 

  8. Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη του Αναλφαβητισμού 

  8. Παγκόσμια Ημέρα Κυστικής Ίνωσης 

  9. Παγκόσμια Ημέρα Πρώτων Βοηθειών (κιν.) 

10. Παγκόσμια Ημέρα κατά της Αυτοκτονίας 

14. Ύψωση του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού 

14. Ημέρα Εθνικής Μνήμης της Γενοκτονίας των 

      Ελλήνων της Μικράς Ασίας 

15. Άγιος Πορφύριος ο μίμος 

17. Αγία Σοφία και οι τρεις θυγατέρες της, Πίστη, 

      Ελπίδα και Αγάπη 

20. Άγιος Ευστάθιος και η οικογένειά του 

21. Διεθνής Ημέρα Ειρήνης 

21. Παγκόσμια Ημέρα Αλτσχάιμερ 

28. Όσιος Ισαάκ ο Σύρος 

30. Ημέρα Μνήμης των Εθνικών μας Ευεργετών

Δεν θέλω να πολιτικολογώ σ’ αυτήν την στήλη, ούτε να κα-

ταφέρομαι ενάντια στους -όποιους- κρατούντες. Μακάρι 

να μπορούσα μόνο να τους υμνώ και κάθε μέρα να δο-

ξάζω τον Θεό για την προσφορά τους στην Πατρίδα. Δεν 

με αφήνουν, δυστυχώς. Με την χώρα μας να καίγεται και 

απελπισμένους (και εγκαταλελειμμένους από το κράτος) 

πολίτες των ανατολικών συνόρων μας να συλλαμβάνουν 

μόνοι τους αλλοδαπούς εμπρηστές, είδαμε τον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη, να καταδικάζει, γράφοντας ότι «Η 
Ελλάδα είναι κράτος δικαίου, με ισχυρό δημοκρατικό κε-
κτημένο και ανθρωπιστική παράδοση. Η αυτοδικία δεν 
είναι ανεκτή σε καμία έκφανσή της.» Δηλαδή, οι ταλαίπω-

ροι πολίτες έπρεπε για άλλη μια φορά, να «κάνουν ότι κοι-

μούνται», ενώ το κράτος ήταν άφαντο. Τις ίδιες μέρες, ο 

Υπουργός Επικρατείας, σε σύσκεψη για την κατάσταση 

στον Ασπρόπυργο, σημείωσε ότι υπάρχει διάχυτη κουλ-

τούρα ανομίας και επιλεκτική εφαρμογή της νομιμότητας 

κάποιες φορές. Τόνισε, ωστόσο, ότι δεν γίνεται να μην 

μπορεί να έχει ο πολίτης εμπιστοσύνη στο κράτος δι-

καίου. Και αναρωτιέται κανείς: έχουν αυτοί οι άνθρωποι 

κάποια επαφή με την πραγματικότητα στη χώρας μας;
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Επιπλέον κίνητρα στους Δήμους για ανακύκλωση 
Κάθε Δήμος θα επιβραβεύεται, πλέον, στο πλαίσιο των πρωτοβου-

λιών προώθησης της ανακύκλωσης, με βάση την ποσότητα των ανα-

κτώμενων υλικών που του αναλογεί, όπως προβλέπεται σε 

Υπουργική Απόφαση που υπεγράφη από τον Υπουργό Περιβάλλον-

τος και Ενέργειας, κ. Θόδωρο Σκυλακάκη, με θέμα: «Υπολογισμός 
ανά Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού των ποσοτήτων των αποβλήτων συσκευασιών 

και λοιπών ανακτώμενων υλικών, καθώς και των προσμίξεων, στο ρεύμα των εισερχομένων αποβλήτων στα Κέντρα 
Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών». Μέσω της Υπουργικής Απόφασης θεσπίζεται ενιαία μέθοδος δειγματοληψίας 

στο ρεύμα των εισερχόμενων αποβλήτων στα Κέντρα Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών, προκειμένου να υπολο-

γίζεται και να αποδίδεται ανά Δήμο η ποσότητα των ανακτώμενων υλικών που του αναλογεί και προκύπτει από 

διαλογή στην πηγή αποβλήτων, καθώς και οι αντίστοιχες προσμίξεις (υπολείμματα). Η απόφαση ευθυγραμμίζεται 

με την αρχή «ο ρυπαίνων πληρώνει». Αυτό σημαίνει πρακτικά, ότι οι Δήμοι θα αναλαμβάνουν το κόστος διαχείρισης 

των υπολειμμάτων των κάδων ανακύκλωσης, ανάλογα με το πραγματικό τους υπόλειμμα και όχι οριζόντια, όπως 

γινόταν μέχρι σήμερα. Στην Απόφαση τίθενται επιπλέον και ενιαίοι κανόνες για τη δειγματοληψία, π.χ. για τη συ-

χνότητα, που πραγματοποιείται ανά Δήμο, αλλά και για τα χρησιμοποιούμενα πρότυπα και τους φορείς ελέγχου.

Ξεκινάει άμεσα η κατασκευή αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών έργων 
Με απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας ξεκινάει, με τη διαδικασία 

του κατεπείγοντος, η κατασκευή αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών ορεινών υδρο-

νομικών έργων, σε όλη τη χώρα. Στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, θα οριστούν 

ανάδοχοι αποκατάστασης στις πυρόπληκτες περιοχές της χώρας, όπου υπάρχουν κίν-

δυνοι. Ιδιαίτερη προτεραιότητα, λόγω της σημασίας της λεκάνης απορροής, έχει η προ-

σφάτως πληγείσα από τις πυρκαγιές περιοχή των Δερβενοχωρίων. Ο σκοπός της 

κατασκευής αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών είναι η συγκράτηση του εδάφους, 

η εξασφάλιση της φυσικής αναγέννησης και η αποφυγή διαβρωτικών φαινομένων στις δασικές εκτάσεις, των πε-

ριοχών των ορεινών όγκων όλης της επικράτειας, που πλήττονται από τις καταστροφικές πυρκαγιές. Για λόγους 

επείγουσας ανάγκης, εγκρίνεται, επιπλέον, η απ’ ευθείας ανάθεση από τις αρμόδιες Δασικές Υπηρεσίες, εξειδικευ-

μένων εργασιών, σε πολυμελείς δασικούς συνεταιρισμούς επαγγελματιών υλοτόμων, οι οποίοι παρέχουν τα εχέγ-

γυα για την έγκαιρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. Οι παραπάνω εργασίες επιδιώκεται να εκτελεστούν πριν 

την έναρξη των χειμερινών βροχοπτώσεων. Σημειώνεται πως στις περιοχές που κηρύσσονται σε κατάσταση έκτα-

κτης ανάγκης από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, για τις απαιτήσεις εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης 

αντιδιαβρωτικών-αντιπλημμυρικών έργων σε εκτάσεις δασικού χαρακτήρα, με σκοπό την αποκατάστασή τους, οι 

αντίστοιχες διαδικασίες υλοποιούνται, κατ’ απόλυτη προτεραιότητα, με τη διαδικασία του εξαιρετικά επείγοντος.

Καινοτόμο περιβαλλοντικό έργο για την έγκαιρη πρόληψη των 

πλημμυρών στην λίμνη ανάσχεσης διασφάλισε ο Δήμος Φυλής 
Ένα σημαντικό περιβαλλοντικό έργο για την έγκαιρη προειδοποίηση πλημ-

μυρών βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης του Περιφερειάρχη Αττικής, 

κ. Πατούλη και του Δημάρχου Φυλής, κ. Παππού. Το πιλοτικό έργο που διεκ-

δίκησαν έξι χώρες της Ε.Ε και το διασφάλισε τελικά η Ελλάδα και ο Δήμος 

Φυλής αφορά στην ανάπτυξη και εγκατάσταση πιλοτικού συστήματος έγκαι-

ρης προειδοποίησης πλημμύρας στη περιοχή «Λίμνη Ευπυρίδων» και συγ-

κεκριμένα στην αντιπλημμυρική υποδομή της λίμνης ανάσχεσης του Πάρκου 

Πόλης των Άνω Λιοσίων. Το έργο θα υλοποιήσει η Περιφέρεια Αττικής με χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ, στο πλαίσιο 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2014-2020» με συνολικό προϋπολογισμό που ξεπερνά τις 400.000€. 

Η ανάπτυξη και εγκατάσταση του πιλοτικού συστήματος έγκαιρης προειδοποίησης κινδύνου πλημμύρας, βασίζεται 

στην αξιοποίηση πληροφοριών σε πραγματικό χρόνο και επιτρέπει σε πολλαπλούς εμπλεκόμενους φορείς να έχουν 

πρόσβαση σε αυτές και παράλληλα βοηθά στην διαδικασία έγκαιρης λήψης αποφάσεων για την πρόληψη και τον 

περιορισμό των επιπτώσεων που συνεπάγονται τα πλημμυρικά φαινόμενα. Αντικείμενο του έργου είναι: • Η αναλυτική 

έρευνα της υδρολογικής συμπεριφοράς της υφιστάμενης αντιπλημμυρικής υποδομής της λίμνης ανάσχεσης κατά 

τη διάρκεια βροχοπτώσεων. • Η εγκατάσταση του απαιτούμενου δικτύου εξοπλισμού μετρήσεων και έγκαιρης προ-

ειδοποίησης και τέλος. • Η εκπαίδευση προσωπικού του Δήμου για την διαχείριση και λειτουργία του συστήματος.



ΣΕΛΙΔΑ 16

Σταμούλης Δημήτριος 

Ειδικότητα: Χειρουργός Ορθοπεδικός 

Δ/νση: Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ 24 

14671 Νέα Ερυθραία 

Τηλέφωνο: 210-6202998, 6945155337 

Εmail: info@stamoulisorthopedikos.gr 

Web: www.stamoulisorthopedikos.gr

ΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΨΥΧΟΛΟΓΟΙΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΨΥΧΟΛΟΓΟΙ

Psyxologoi 

Ειδικότητα: Ψυχολόγοι 

Διεύθυνση: Μαυρομματαίων 43 

10434 Αθήνα, Τηλέφωνο.: 2155408065 

6975268988, 6936525787 

Εmail: psyxologoi.info@gmail.com 

Web: www.psyxologoi.gr 

Μαρμούτα Λεμονιά 

Ειδικότητα: Χειρουργός Οφθαλμίατρος 

Διεύθυνση: 25ης Μαρτίου 170 

13231 Πετρούπολη 

Τηλέφωνο: 2105063795, 6977284289 

Εmail: lmarmouta@gmail.com 

Νικολάου Άννα 

Ειδικότητα: Χειρουργός Γυναικολόγος 

Διεύθυνση: Δ. Διαμαντίδη 25 

18120 Κορυδαλλός 

Τηλέφωνο: 2104956700, 6973844277 

Εmail: nicolau@otenet.gr 

ΑKTINA CENTER - Λιαράκος Βασίλειος 

Ειδικότητα: Χειρουργός Οφθαλμίατρος 

Διεύθυνση: Βασ. Σοφίας & Βεντήρη 1 

11528, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107241888, 6972424606 

Εmail: vsliarakos@gmail.com 

Web: www.aktinacenter.gr

Γαλανόπουλος Ηλίας 

Ειδικότητα: Χειρουργός Ορθοπεδικός 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 90 

11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-6924216, 6974715094 

Εmail: galanop.ilias@gmail.com 

Web: www.ilgalanopoulos.gr

Αγγελάκος Μιχαήλ 

Ειδικότητα: Ρευματολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Αλεξάνδρας 209 

11523 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-6432505, 6972328504 
Εmail:mixalisaggelakos2012@gmail.com

Πανέρης Παντελεήμων 

Ειδικότητα: Γενικός Χειρουργός 

Διεύθυνση: Ιωάννου Φωκά 40 

11142 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2110195840, 6946467707 
Εmail: paneris.p@gmail.com

Ζαγοραίος Νικόλαος 

Ειδικότητα: Ορθοπεδικός 

Διεύθυνση: Υψηλάντου 18 

10676, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107225333, 6932440191 

Εmail: nikozago@yahoo.com 

Τσάκαλης Νικόλαος 

Ειδικότητα: Ειδικός Παθολόγος 

Διεύθυνση: Περικλέους 4 

12244 Αιγάλεω 

Τηλέφωνο: 6932677420 

Εmail: drniktsakalis@gmail.com

Χρονόπουλος Αναστάσιος 

Ειδικότητα: Αγγειοχειρούργος 

Διεύθυνση: Πινδάρου 3 

10671 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107259158, 6944357899 

Εmail: chronopoulos5@gmail.com 

Δαμάσκου Πάρις 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Άνδρου 5 

11257 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 6982995125 

Εmail: parisdamaskou@gmail.com 

Web: www.linktr.ee/parisdamaskou 

Καράντζαλης Χρήστος 

Ειδικότητα: Φυσικοθεραπευτής 

Διεύθυνση: Καραγιαννοπούλου 29 

32131 Λιβαδειά 

Τηλέφωνο: 2261300459, 6944146778 

Εmail: karantzalisxristos@yahoo.com 

Φερέτου Κατερίνα 

Ειδικότητα: Καρδιολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Βεϊκου 32 

11147 Γαλάτσι 

Τηλέφωνο: 2102914400, 6942048475 

Εmail: katerinaferetou@gmail.com 

Kαϊτσά Ειρήνη 

Ειδικότητα: Αιματολόγος 

Αιματολογική Κλινική ΙΑΣΩ 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 37-39 

15123 Μαρούσι 

Τηλέφωνο: 6974437252 

Εmail: kaitsa1@hotmail.com

Κατσούλη Αναστασία 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Αποδήμων Ελλήνων 1 

15343 Αγία Παρασκευή 

Τηλέφωνο: 6948487797  

Εmail: akatsouli.psy@gmail.com 

Web: www.akatsouli.com

Γιασσάς Στυλιανός 

Ειδικότητα: Παθολόγος-Ογκολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 37-39 

15123 Μαρούσι, Β΄ Ογκολογική Κλινική ΙΑΣΩ 

Τηλέφωνο: 6977985600, 6974442289 

Εmail: sgiassas@yahoo.com 

Web: www.ogologos-giassas.com 

Μιχοπούλου Αλεξάνδρα 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 94 

11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 6988203396 

Εmail:alexandra93michopoulou@gmail.com  

Web: www.amichopoulou.com 

Δερβίσογλου Αθανάσιος 

Ειδικότητα: Γενικός Χειρούργος 
Ειδίκευση στις παθήσεις πρωκτού 

Διεύθυνση: Φειδιππίδου 17, 11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107700200, 6972222200 

Εmail: adlasersurgery@gmail.com 

Web: www.adlaser.gr

Καπουλέα Αμαλία 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Καφαντάρη Γεώργιου 26 

17343 Άγιος Δημήτριος 

Τηλέφωνο: 2108050231, 6972783107 

Εmail: amaliakapoulea@gmail.com

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝ  

«ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ»«ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ» 

Η διαφημιστική καταχώρηση στηρίζει 

ουσιαστικά όλες τις προσπάθειές μας. 

Επικοινωνήστε μαζί μας για τους τρό-

πους προβολής σας στο έντυπό μας.


